
Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2020. november 11-i ülésének 

napirendi pontja

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Szabó Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

171/2019. (XI. 20.) Kt. számú határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő
testülete, mint a DC Dunakom Városfejlesztési és Szolgáltató Zrt. egyedüli részvényese a 
Társaság Alapszabályának az egyszemélyes részvénytársaság szervezetére és működésére 
vonatkozó szabályok részének 2.1.18. pontjában rögzített jogkörében eljárva, a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. 
törvénynek (továbbiakban: Kgt) történő megfelelés érdekében - figyelemmel a Kgt. 5. § (3) 
bekezdésében foglaltakra - a Társaság Javadalmazási Szabályzatát a jelen határozat 
elválaszthatatlan mellékleteként csatolt tartalommal jóváhagyta. Felkérte a 
Vezérigazgatót, hogy - figyelemmel a Kgt. 5. § (3) bekezdésében foglaltakra - tegye meg a 
szükséges lépéseket a Javadalmazási Szabályzat jóváhagyását követő 30 napon belül 
történő cégbírósági letétbehelyezése érdekében. Képviselő-testület felkérte a 
polgármestert, hogy a Hivatallal vizsgáltassa meg, hogy a jutalmazás, premizálás 
szabályainak további feltételeinek részletezése indokolt-e. A Gazdasági Bizottság a februári 
bizottsági ülésén az anyagot ismételten tárgyalja meg.

A Cégbíróságnál a letétbe helyezés megtörtént, a szabályzatok egységesítésére az 5000-es 
Ügyvédi Iroda lett felkérve.

189/2020. (IX. 09.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
csatlakozott a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetve 
felsőoktatási intézményben tanulni kívánó fiatalok részére létrehozott Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. Felkérte a polgármestert, hogy a 
csatlakozási nyilatkozatot írja alá, a csatolt két pályázati (A és B pályázat) kiírást közzéteszi, 
megállapította, hogy a 2021. évi pályázati fordulóban felhasználható keretösszeg4 millió Ft.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat beadási határideje 2020. 
november 5. Az kiadott eljárásrend szerint zajlik a pályázatok kezelése, feldolgozása.

191/2020. (IX. 09.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város 
érdekében kiemelkedő érdemeket szerzett személy iránti tisztelet elismeréseként a 
49/2016. (XII. 15.) önkormányzati rendelet alapján Dr. Csók Sándor részére ”Paks Város 
Díszpolgára” címet adományozott.

A díszpolgári cím az október 23-oi rendezvényen átadásra került Dr. Csók Sándor részére.
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194/2020. ÍX. 7.) határozattat Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Vak 
Bottyán Tehetséggondozó Közalapítvány, a „Felsőfokú Tanulmányok Szociális Támogatása 
Pakson” Közalapítvány, a „Paks és Környéke Mentéséért” Közalapítvány, a „Paksi Duna- 
partért” Közalapítvány 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, valamint a 2019. évi 
közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját a könyvvizsgálói jelentéssel, és a „Tehetséges 
Paksi Fiatalokért Alapítvány” 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, valamint 2019. 
évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját jóváhagyta.

A Közalapítványi beszámolók és kiegészítő mellékletek(4-4 db) feladásra kerültek az Országos 
Bírósági Hivatalhoz. A feladást azAudit-Paks Bt. teljesítette elektronikus formában.
Az alapítványi beszámolót és kiegészítő mellékletet (1 db) Paks Város Önkormányzata 
továbbította az Országos Bírósági Hivatalhoz postai úton.

195/2020. (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a DC 
Dunakom Városfejlesztési és Szolgáltató Zrt. egyedüli részvényese a Társaság 
Alapszabályának az egyszemélyes részvénytársaság szervezetére és működésére vonatkozó 
szabályok részének 2.1.11. pontjában rögzített jogkörében eljárva a Társaság 2020. évi üzleti 
tervét, valamint a 2.1.12. pontjában rögzített jogkörében eljárva a Társaság 2019. évi 
számviteli törvény szerinti éves beszámolóját jóváhagyta.

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a DC Dunakom Város fejlesztési és 
Szolgáltató Zrt. egyedüli részvényese a Társaság 2020. évi üzleti tervét elfogadta, továbbá a 
Társaság 2019. évi számviteli törvény szerinti éves beszámolóját Jóváhagyta.

196/2020. (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a DC 
Dunakom Városfejlesztési és Szolgáltató Zrt. egyedüli részvényese a Társaság 
Alapszabályának ti. 5.1.14 pontja szerint elkészített Szervezeti és Működősi Szabályzatában 
foglaltakat, módosításokat megismerte és tudomásul vette.

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a DC Dunakom Város fejlesztési és 
Szolgáltató Zrt. egyedüli részvényese a Társaság Alapszabályának II. 5.1.14 pontja szerint 
elkészített Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltakat, módosításokat megismerte és 
tudomásul vette.

197/2020. ÍX. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Paks Város 
Ön kormányzata 2020. évi közbeszerzési tervének 3. módosítását jelen határozat melléklete 
szerinti tartalommal jóváhagyta.

A közbeszerzési terv módosításában foglaltak alapján az eljárások előkészítése ill. 
lefolytatása folyamatban von.

198/2020. ÍX. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi 
közösségi közlekedés szolgáltatás elindításához szükséges döntéshozatal előkészítésére 
munkacsoportot hozott létre, mely tagjának: Király Istvánt, Nemeskéri Zsoltot, Szabó 
Zoltánt, Mezősi Árpádot és Pálmai Klárát kérte fel.
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A munkacsoport megalakult.

199/2020. (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „6237 jelű 
M6 autópálya - 6. sz. főút közötti paksi összekötő út” elnevezésű tervet tárgyalta meg.

A határozat 1. pontjával a Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakkal - ideértve az 
előterjesztés mellékletét képező terveket is - egyetértett.

A határozat 2. pontja szerint a tervezett 6237 jelű összekötő út megvalósítása után Paks 
Város Önkormányzata a terven jelölt, az alábbiakban felsorolt területek kezelője lesz:

a 6237 jelű tervezett összekötő úttól a Hulladéklerakóhoz vezető U1 jelű, valamint az 
összekötő út menti ingatlanok megközelítése miatt kialakítani szükséges U2 jelű burkolt 
utak útburkolata, padkái és árkai,
a környező ingatlanok, illetve a környező földutak megközelíthetőségét szolgáló FI, F2, 
F3 jelű földútcsatlakozások útburkolata, padkái és árkai,
a környező ingatlanok megközelíthetőségét szolgáló FPl, FP2, FP3, FP4, FP5 jelű 
párhuzamos földutak burkolata, padkái és árkai,
a tározómedence és a tervezett 6237 jelű út között, valamint a 6237 jelű út 1+300 és 
1+490 km szelvények közötti szakaszának dél-nyugati oldalán telepített fák, valamint 
azon zöldfelületek, amelyek még az ingatlanhatáron belül találhatók.

A határozat 3. pontjával a Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert, hogy a 
határozati javaslattal összhangban a 6237 jelű M6 autópálya - 6. sz. főút közötti paksi 
összekötő út engedélyezési eljárása kapcsán az engedély megadáshoz Paks Város 
Önkormányzata részéről szükséges dokumentumokat aláírja, a szükséges 
jognyilatkozatokat megtegye.
A határozat 4. pontjával a Képviselő-testület kérte a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt.-t, hogy ha Paks Város Önkormányzata részére kezelésbe, üzemeltetésre átadandó 
ingatlanok, létesítmények körében változásra kell sort keríteni, arról az Önkormányzatot 
értesíteni szíveskedjen annak érdekében, hogy az Önkormányzat jelen döntéseit felül tudja 
vizsgálni, és szükség esetén a módosításokról dönteni tudjon.

A szükséges nyilatkozatokat megtettük, a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.-t kértük, 
hogy az esetleges változásokról Paks Város Önkormányzatát értesítse.

200/2020, (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szekszárdi 
Tankerületi Központ által kijelölt általános iskolai felvételi körzetekkel egyetértett az alábbi 
kiegészítéssel:
- a Paksi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola körzetét a Kőris köz elnevezésű közterülettel 

kiegészíteni szükséges.

A képviselő-testület határozatának kivonatát megküldtük a Szekszárdi Tankerületi 
Központnak.
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201/2020. (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a 
Paksi Polgármesteri Hivatal 2020. évi munkarendjében 2020. december 28-29-30-31. 
napjaira igazgatási szünetet rendelt el a köztisztviselők rendes szabadsága terhére. A 
Képviselő-testület az elrendelt igazgatási szünet kapcsán - a zavartalan feladatellátás 
érdekében - felkérte a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, 
valamint arra, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot és a társhatóságokat 
előzetesen tájékoztassa.

A jegyző a szükséges munkaszervezési intézkedéseket megtette és az igazgatási szünetről a 
lakosságot és a társhatóságokat értesítettük.

203/2020, (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. számú 
mellékletben szereplő alapítványokat támogatta a Humánpolitikai Bizottság keretének 
terhére.

A döntésnek megfelelően megtörtént a támogatási szerződések megkötése.

205/2020. (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2. számú 
házi gyermekorvosi körzet ellátásáról döntött.

A határozat 1. pontjával a Képviselő-testület tudomásul vettei, hogy a DOCTOR B Bt.-vel 
(képviseli; Dr. Bátai Mária), 2018. november 20. napján kötött, egészségügyi ellátási 
tevékenységre vonatkozó szerződés 2021. március 31. napjával megszűnik, a praxisjog 
2021. szeptember 31. napjáig elidegeníthető.

A határozat 2. pontjával a Képviselő-testület hozzájárult, hogy az érintett házi 
gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatait 2020. novemberi, napjától Dr. Győri 
Gábor gyermekorvos lássa el tartós helyettesítésben, a vonatkozó jogszabályoknak 
megfelelően csökkentett (50%-os, napi 2 óra rendelési idővel) rendelési időben, az érintett 
körzet rendelőjében (7030 Paks, Barátság útja 2.).

A határozat 3. pontjával a Képviselő-testület felkérte a Paksi Gyógyászati Központ 
főigazgatóját, Dr. Bodnár Imrét, hogy 2021. április 1. napjától az érintett házi 
gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak helyettesítését lássa el, az 
önkormányzati feladatellátásról gondoskodjon. Felhatalmazta a Paksi Gyógyászati 
Központ főigazgatóját, hogy a gyermek háziorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak 
ellátása vonatkozásában a helyettesítést ellátó orvos/okkal megbízási szerződést kössön, 
illetve ezzel egy időben kezdje meg a végleges betöltésre irányuló egyeztetéseket. A 
helyettesítéshez szükséges álláshelyek anyagi feltételeit az önkormányzat biztosítja.

A határozat 4. pontjával a Képviselő-testület felkérte a Paksi Gyógyászati Központ 
főigazgatóját, Dr. Bodnár Imrét, hogy 2021. ápríUs 1. napjától az érintett házi 
gyermekorvosi körzet iskolaorvosi feladatainak helyettesítését lássa el, az önkormányzati 
feladatellátásról gondoskodjon. Felhatalmazta a Paksi Gyógyászati Központ főigazgatóját, 
hogy a gyermek háziorvosi körzet iskolaorvosi feladatainak ellátása vonatkozásában a 
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helyettesítést ellátó orvos/okkal megbízási szerződést kössön, illetve ezzel egy időben 
kezdje meg a végleges betöltésre irányuló egyeztetéseket. A helyettesítéshez szükséges 
álláshelyek anyagi feltételeit az önkormányzat biztosítja.

A határozat 5. pontjával a Képviselő-testület felkérte a címzetes főjegyző urat, hogy az 
önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi 11. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. 
(Xll.23) Korm. rendelet 13/A. § (3) bekezdése alapján a határozat kivonat megküldésével 
értesítse az engedélyező szervet.

A képviselő-testület döntésének megfelelően megtörtént a szerződés módosítása, azt az 
érintett szerveknek megküldtük.

206/2020. (X. 7.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testűlete a Magyar 
Labdarúgó Szövetség által kiírt Óvodai Pályaépítési Program keretében igényelhető OVl- 
foci pálya létesítéséhez kapcsolódó Együttműködési megállapodást jóváhagyta. A 
Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Az együttműködési megállapodás aláírásra került. Megküldtük az MLSZ részére. A kivitelező 
kiválasztása az MLSZ részéről megtörtént.

Határozati javaslat;

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű 171/2019. (XI. 20.) Kt. 
számú határozat, a 189/2020. (iX. 09.), a 191/2020. (IX. 09.), a 194/2020. (X. 7.), a 195/2020. (X. 
7.), a 196/2020. (X. 7.), a 197/2020. (X. 7.), a 198/2020. (X. 7.) 199/2020. (X. 7.) határozat 3. 
pontja és 4. pontja, 200/2020. (X. 7.), a 201/2020. (X. 7.), a 203/2020. (X. 7.), a 205/2020. (X. 7.), 
és a 206/2020. (X. 7.) határozat végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Paks, 2020. november 6.

Szabó Péter , 
polgármester
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